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DELIBERA N. 10 del CDA. Seduta n. 3 del  30 luglio 2019 

 
Oggetto:   Iniziativa “Promozione del made in Napoli”: approvazione e impegno di spesa” 

Il  Presidente pone all’attenzione del Consiglio un’ulteriore scheda progetto per la realizzazione di 

un evento di promozione globale del territorio attraverso la valorizzazione delle sue produzioni 

tipiche da realizzarsi a Napoli in una location che possa ospitare turisti, giornalisti, imprese ed 

opinion leader nel corso della manifestazione. 

L’iniziativa da realizzarsi in autunno prevede il coinvolgimento delle associazioni di categoria 

attraverso una manifestazione di interesse da pubblicare sul sito di S.I. Impresa e Camera di 

Commercio di Napoli al fine di individuare: 

- Imprese napoletane artigiane, commerciali, industria, cooperazione e del comparto 

agroalimentare da premiare per essersi distinte nel comparto produttivo in cui operano; 

- Imprese napoletane artigiane, commerciali, industria, cooperazione e del comparto 

agroalimentare a cui assegnare un desk di esposizione e promozione delle loro produzioni. 

Le associazioni di categoria che aderiranno saranno coinvolte gratuitamente e saranno partner 

dell’iniziativa. Sulla base delle segnalazioni delle associazioni di categoria, saranno assegnati 

attestati di eccellenza alle imprese napoletane che si sono distinte per capacità imprenditoriale, 

legame alla tradizione, longevità, innovatività. 

L’ingresso sarà gratuito ed aperto a giornalisti, turisti, opinion leader, consumatori ecc.…. 

Nel corso della manifestazione saranno organizzati momenti di degustazione dei prodotti tipici 

della provincia di Napoli e sarà distribuito materiale informativo e di comunicazione sulle 

produzioni di eccellenza della provincia di Napoli.Sarà prevista la partecipazione di testimonial 

(artisti) che possano rappresentare elemento attrattivo della manifestazione per turisti ed opinion 

leader. 

Il Presidente riferisce inoltre che sarà garantita un’intensa attività di comunicazione sui canali 

social, attraverso redazionali, annunci in radio ecc.…. per favorire la promozione del made in 

Napoli. 
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Il Presidente riferisce che il budget dell’iniziativa è di € 90.000,00 oltre iva come da scheda del 

progetto che forma parte integrante della presente delibera 

 

IL  CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE 

 

- sentito il Presidente 

- valutata positivamente l’iniziativa “Promozione del made in Napoli”, così come descritta 

nella scheda progettuale allegata alla presente delibera che ne costituisce parte integrante; 

- tenuto conto che l’iniziativa persegue la finalità di valorizzare il patrimonio 

artistico,culturale, artigianale della Provincia di Napoli nonché promuovere le produzioni di 

eccellenza della stessa Provincia; 

- considerato che l’istituzione di un attestato che premi le imprese che si siano distinte nel 

comparto in cui operano, rappresenta un’opportunità per tutte le imprese della provincia 

di Napoli di promuovere le produzioni di eccellenza del territorio; 

- presenti e votanti n.4 consiglieri 

- all’unanimità 

DELIBERA 

 

di approvare l’iniziativa “Promozione del made in Napoli”, così come descritta nella scheda 

progettuale allegata alla presente delibera che ne costituisce parte integrante; 

 

di impegnare a tal fine la somma di euro 90.000,00 oltre iva da imputare alla voce C.11 del 

preventivo economico 2019; 

 

di pubblicare la presente delibera sul sito web di S.I. IMPRESA – Azienda Speciale della CCIAA di 

Napoli. 

          F.to                                                                                                 F.to 

              Il segretario        Il Presidente 

(dr.sa Mariarosaria Furgiuele)         (dr. Fabrizio Luongo) 

 










